

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ИСКРА БАРЗАСА

ГАЗЕТА БАРЗАССКОГО РАЙКОМА ВКП(б)
И РАЙСПОЛКОМА
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

29 ОКТЯБРЯ 1938 Г.
№ 64 (161)
СУББОТА

ЦЕНА
8
КОП.

СЛАВНОЕ ДВАДЦАТИЛЕТИЕ

Сегодня—двадцатилетие ленинско-сталинского комсомола. Вместе с молодежью этот славный юбилей отмечает весь советский народ, любящий свое молодое поколение и его боевой авангард—Коммунистический Союз Молодежи.

В напряженные дни 1918 года комсомол зародился из раздробленных союзов и групп. С первых же дней он начал бурно пополнять свои ряды, превратившись, наконец, в много миллионную армию передовой советской молодежи. Только за последний год организации ВЛКСМ выросли на 1,5 миллиона человек.

Любовно воспетый Лениным и Сталиным, комсомол стал первым помощником большевистской партии, боевым авангардом революционной молодежи всего мира. На всех этапах своей жизни комсомол занимал выдающееся место в социалистическом строительстве: в промышленности, на транспорте, в сельском хозяйстве, в школах и вузах, в частях Красной Армии и Флота.

Все страницы славной двадцатилетней истории комсомола полны героизма, доблести и славы. Комсомол воспитал тысячи и миллионы преданных патриотов социалистического отечества. Много знатных людей нашей страны—стахановцев, ученых, писателей, инженеров, государственных деятелей прошли замечательную школу коммунистического воспитания в рядах ленинско-сталинского комсомола.

Славные подвиги воспитанников комсомола мы видим ежедневно, ежечасно. Еще у всех свежи в памяти незабываемые дни борьбы с японскими провокаторами. Среди славных патриотов, защитников советских рубежей значительная часть это—наша доблестная молодежь, наши комсомольцы во главе с коммунистами.

Героическими делами комсомол завоевал себе всеобщую любовь и уважение советского народа. Выражая эту всенародную любовь, правительство СССР дважды наградило комсомол орденами Союза. Среди героя Советского Союза, среди депутатов Верховных Советов союзных и автономных республик немало комсомольцев, пользующихся всеобщим уважением и любовью.

Накануне славного юби-

лея трудящиеся нашей страны горячо откликнулись на призыв передовой советской молодежи—встречать XX-летие ВЛКСМ под готовкой подарков матери-родине.

Начатое по инициативе молодых стахановцев и специалистов автозавода имени Сталина, это начинание было подхвачено сотнями тысяч молодых патриотов нашей родины и вылилось в мощное всенародное движение. Сейчас юбилейное соревнование молодежи перерастает в новый подъем стахановского движения во всем народном хозяйстве.

Наша трудящаяся молодежь, наш краснознаменный комсомол встречают славный юбилей тесно сплоченными вокруг большевистской партии, вокруг Сталинского Центрального Комитета партии и учительства, друга и вождя всех народов—великого Сталина.

Работать и бороться так, как учит товарищ Сталин, — вот что является законом для каждого комсомольца, для каждого молодого советского патриота. А следовать по сталинскому пути—это значит всегда быть блестящим и зорким, беспощадным к врагам и чутким к трудящимся; это значит—систематически подыметь свой теоретический, идейный уровень, видеть перспективу нашей великой революционной борьбы, знать законы общественного развития, предвидеть и побеждать; это значит—держать высокознамя ленинского интернационализма, строить и укреплять новый мир освобожденного труда и коммунизма, добиваться полной победы социалистической революции во всем мире.

Свой двадцатилетний юбилей комсомол отмечает усилением своей активности в борьбе за дальнейший расцвет социалистического хозяйства, укреплением своих рядов и упрочением связей с многомиллионной массой молодежи.

Вооруженный замечательным марксистско-ленинским трудом—Историей Всеобщей Коммунистической партии (большевиков), составленной при личном активном участии товарища Сталина, комсомол пойдет вперед по пути новых социалистических побед, как верный резерв партии, как первый помощник партии, как авангард всей нашей молодежи.



НА СНИМКЕ: Отличник боевой и политической подготовки, пограничники Г. Ф. ЯКОВЕНКО (слева) и комсомолец А. Я. ЛЯДОВ на посту.

ПРИВЕТСТВИЕ КОМСОМОЛУ

Академик В. Р. ВИЛЬЯМС

Депутат Верховного Совета ССР

Двадцать лет ленинский комсомол ведет борьбу за коммунизм плечом к плечу с коммунистической партией Ленина—Сталина, под ее руководством. Рядом с партией был комсомол на фронтах гражданской войны; рядом с партией свершил он великие дела в годы сталинских пятилеток на хозяйственном и культурном фронте.

Комсомольцы—метростроевцы, комсомольские бригады лесорубов, строители Комсомольска-на-Амуре, стахановские бригады комсомольцев на фабриках и заводах,—всюду комсомольцы—застрельщики хозяйственных побед

Стахановское движение сейчас охватило все области хозяйственной и культурной работы. Отдель-

ные комсомольцы и комсомольские бригады все выше и выше поднимают рекорды. Сейчас задача состоит в том, чтобы рекордные участки, звенья, бригады превратились в рекордные стахановские цехи, фабрики, колхозы, совхозы.

Я уверен, что ленинский комсомол и в этом деле будет застrelщиком и под руководством партии добьется новых побед на хозяйственном и культурном фронте.

На рубеже третьего десятилетия работы комсомола это будет лучшим его подарком матери-родине, укрепляющим ее оборону и приближающим победу коммунизма во всем мире.

Приветствуя нашу молодежь в день славного юбилея ее боевого союза.

Ко всем промкохзникам и промкохзницам Барзасского района

(Из обращения слета стахановцев промкохзов, проходившего 25—26 октября)

Дорогие товарищи! Приближается всенародный праздник—21-я годовщина Великой Октябрьской революции. У трудящихся нашей страны стало обычаем встречать свои праздники великими победами на всех участках социалистического строительства. По всей стране сейчас развертывается предоктябрьское социалистическое соревнование, борьба за новые производственные успехи.

Слет стахановцев промкохзов Барзасского района призывает всех промкохзников и промкохзниц, включившихся в предоктябрьское социалистическое соревнование, добиться безусловного выполнения плана по всем видам промыслов.

Передовые промкохзы: «Трудовой путь», «7 с'езд Советов», «Советский», «Нацмен», «1 мая» добились образцовой организации труда, правильной расстановки рабочей силы, досрочного выполнения плана 1938 г., успешно организовали заготовку сырья.

По примеру этих передовых промкохзов надо установить отличную дисциплину и подлинно-большевистскую организацию труда, беспощадно борясь

с лодырями. Лодырь—это тот же саботажник.

Многие заводы и даже в целом промкохзы не выполняют по-большевистски плана по промыслам. Производственный план промкохзы выполнили всего лишь на 55 проц. к годовому, а по выработке пихтового масла на 42 проц. План заготовки пихтовой лапки стоит под угрозой срыва. Включаясь в предоктябрьское соревнование, мы берем на себя следующие обязательства и призываем вас:

1) Не позднее 15 ноября с.-г. закончить план осенней заготовки пихтовой лапки на 4 кв. 38 г. и 1 кв. 1939 г.

2) Выполнить план 4 кв. 1938 г. по лесозаготовкам дрова—топочные и курные, поделочки, пиловочник—к 1 декабря с.-г.

3) Произвести клеймежку березняка для заготовки клещевой болванки.

4) Добиться бесперебойной работы пихтов заводов при максимальной их загрузке и обеспечить безусловное выполнение плана выработки пихтового масла.

5) В ответ на постановление СНК СССР от 14 июля 1938 г. расширить ассортимент и количество по выпуску товаров широпо-

реба, добиться не только выполнения, но и перевыполнения плана по ширпотребу.

6) Образцово подготовить пихтовые заводы и цеха к зиме: произвести утепление, побелку и т. д.

7) Организовать в каждом производстве кружки по техминимуму.

Мы призываем Вас, товарищи, широко развернуть культурно-массовую работу, добиться хорошей работы изб-читален, клубов, красных уголков, школ и больниц.

Помня слова вождя народа товарища Сталина о капиталистическом окружении, будем бдительными, очистим нашу советскую землю до конца от недобитых еще врагов народа и их пособников.

Вместе со всеми трудящимися нашей страны встретим 21 годовщину Октябрьской Социалистической революции новыми победами во славу нашей великой родины для дальнейшего расцвета и укрепления ее могущества.

Да здравствует великая и непобедимая цветущая социалистическая родина!

Да здравствует наш мудрый вождь, любимый учитель, друг и отец великий Сталин!

Президиум слета.

СОВЕТСКАЯ ИНТЕЛЛИГЕНЦИЯ

(МЕЧТЫ СОВЕТСКОЙ ДЕВУШКИ)

Анна Соломоновна ВАПНЯР

Педагог, директор школы

Для педагога будущее сосредоточивается, как в фокусе, в его воспитанниках, его учениках, которых он подготавливает к жизни.

Я работаю три года в школе № 347 Бауманского района города Москвы. Третий год у нас существует хорошая традиция — „Сбор 10 классов“. Вечер проводим обычно в сентябре. Только что перешедшие в 10-й класс встречаются здесь с бывшими учениками школы.

Я хочу забежать вперед и представить вечер десятиклассников в 1943 году. В просторных, убранных цветами и зеленью залах школы № 347 будут ежегодно прохаживаться инженеры, врачи, агрономы, имеющие за плечами уже несколько лет стажа. Будет очень много химиков, закончивших Менделеевку.

Валентина Степановна ГРИЗОДУБОВА

Летчик-орденоносец, депутат Верховного Совета Союза ССР

Я впервые поднялась на самолете, когда мне было полтора года. Мои отец и мать строили самолеты, отец был летчик. Частенько, чтобы я не плакала на земле, он брал меня с собой на самолет.

Теперь у меня самой сын. Я сама научилась летать. Хочу летать еще лучше и воспитать сына.

Мое будущее? Летать, летать, летать.

Это мечты не только мои — летчицы. Мне, как депутату-летчику, много пишут, особенно молодой народ. Спрашивают совета: как поступить в летнюю школу, как летаю я?

Никто так хорошо не видит нашу страну, как



НА СНИМКЕ: Командир самолета „РОДИНА“, депутат Верховного Совета ССР В. С. ГРИЗОДУБОВА.

Институт редких элементов, МГУ. Приедет много военных специалистов (только в этом 1937—1938 учебном году в спецшколы ушло 27 человек). Может быть, в петличках некоторых из них будут сверкать ордена.

...В случае войны, я, видимо, буду продолжать педагогическую работу.

Надо будет организовать детвору на помощь родине, надо будет по возможности облегчить ей трудности военного времени. Школа, видимо, как и в дни избирательной кампании, станет своего рода агитационным пунктом, средоточием большой разъяснительной работы среди населения. Педагогу нужны будут военные знания. Я, как химик, являюсь инструктором ПВХО. Кроме того имею значок „воронцовского стрелка“.

Летчик, а в особенности, может быть, летчик агитэскадрильи.

Мы видели, как строился Балахнинский комбинат, как строился Магнитогорск. Давно ли на Востоке простиралась сплошная и однообразная тайга? Теперь летчик находит там немало созданных советским человеком ориентиров, а в их числе есть такие крупные, как новый город Комсомольск.

Когда летишь над селами Украины, далеко видны большие каменные постройки. Это школы. Можно сказать, что ориентиры советского летчика — понятие не только географическое, но и историческое. По этим ориентирам наблюдали и наблюдали мы бурное развитие страны. Эти ориентиры указывают путь в завтрашний день, путь к еще большему расцвету и могуществу страны. Страна пойдет по пути к коммунизму так же быстро и верно, как шла до сих пор. В этом можно не сомневаться. На штурвале — твердая рука великого Сталина.

В случае нападения врача на нашу, счастливую родину советские самолеты подымутся ураганам, который должен будет налететь и снести врача. Находясь в этом потоке самолетов, я использую все достижения авиационной техники для защиты нашей родины.



НА СНИМКЕ: 2-й пилот самолета „РОДИНА“ капитан П. Д. ОСИПЕНКО.

Полина ОСИПЕНКО

Летчик-орденоносец,
капитан

Жарко будет врагам, которые попытаются посягнуть на нашу страну. Мы, летчицы, поведем за собой сотни девушек. Они покажут фашистам, на что способна советская женщина.

В будущей войне я сяду на боевой самолет и первая пойду на врага защищать свою родину, будущее, которое принадлежит нам, те права, которые нам дал товарищ Сталин. Эти права я буду защищать для женщин всего мира.

Постараюсь на боевом самолете показать рекорды в уничтожении противника.

Елена Ивановна ТУРОВА

Метеоролог

На днях уезжаю на свою первую зимовку на мыс Желания. Наконец-то! Я очень давно уже мечтаю о работе в Арктике. Наша мыс — самая северная точка Новой Земли.

Говорят, в тех местах погода трудная — сильные ветры. Но я за себя не боюсь. Здоровье у меня хорошее, и я чувствую себя вполне готовой к трудной, но важной работе. Непрерывно занимаюсь физкультурой. Гребу, плаваю, хожу на лыжах, коньках. Сдала норму „ГТО“ и „ГСО“.

Придет время защищать родину — и я приложусь. Добавок ко всему у меня и профессия замечательная. Будем предсказывать нашим героям — летчикам погоду!

Буду готовиться к вступлению в ВКП(б). Постараюсь на деле доказать, что я достойна вступить в ряды партии Ленина — Сталина.

Буду много читать, учиться, чтобы после работы на зимовке пойти в вуз и стать инженером-синоптиком. Ведь мнение о достижениях авиационной техники для защиты нашей родины.

Надежда Антоновна ЛЕВИЦКАЯ

Анушерка

У меня очень большая радость. Вместе с четырьмя подругами по учебе я еду на Дальний Восток.

Когда к нам в техникум принесли путевки, то все ребята стали горячо советоваться — куда ехать? Одним хотелось поближе к Москве и большим городам, другие много слышали о Сибири, выбрали себе Красноярск, Читу...

А мы с девчатами решили — поедем дальше всех, там еще нужней врачи, акушерки, фельдшера. Решение смелое и ответственное. Ну что же — техникум дал нам хорошую подготовку и практику. Я работала в родильных домах. Приняла больше двадцати пяти толстых, крепких ребят! Сначала я дневник вела и записывала, кто из „меих“ новых ребятишек был самый „богатырь“ и здоровяк, и спрашивала у матерей, какие им дадут имена. Вот бы интересно потом узнать,

кем они станут, когда вырастут!

Берем с собой научные и учебные книги. Будем писать нашим педагогам. Года два — три поработаем и там же, в ДВК, в медвуз поступим. Мне хочется стать впоследствии хирургом-гинекологом. Это очень нужная и интересная специальность.

Кто знает, может быть, будут у нас и заслуги иностранного характера. На этот край враги нашей родиныглядят с запистью. Нужно быть готовыми к отпору и обороне. Чем я и мои подруги смогли бы быть полезны? Я умею стрелять, получила звание „ворошиловского стрелка“. Имею три значка спортивно-оборонных. Хожу на лыжах. Плаваю. Занимаюсь спортом, чтобы закалить себя и физически окрепнуть. Кроме того, все мы можем быть военными санитарами, инструкторами по организации санпостов.

Ольга Семеновна МАХОВА

Фрезеровщица

...Мой двухшпиндельный „Леве“ — черезчур простенький. А когда-то я на него глядела со страхом. Я сначала была чернорабочей, потом уж приобрела квалификацию.

Хочется теперь на другой, на более сложный, трудный, а потому и интересный: горизонтальный фрезерный или вертикальный. Я от станка к станку, как поступеням, вверх пойду.

Вот Иван Иванович Гудов — мой бывший бригадир — сделал к двухшпиндельному „Леве“ приспособление с поворотным столом, и сразу стали все делать не двенадцать деталей раз, а двадцать четыре. А было время, когда и по одной только делали!

Я очень товарища Гудова уважаю и хочу ему уважение оказать — я, как его ученица, должна в будущем обязательно перекрыть его рекорд. Думаю, что лет пяти на это хватит? А перекрыть мировой рекорд — это значит дать 10.000 и выше деталей. Недавно мы с Иваном Ивановичем на одном станке соревновались, была видна между нами дистанция. Он пришел к нам из Промакадемии в цех помочь, как раньше бывало.

Буду готовиться к вступлению в ВКП(б). Постараюсь на деле доказать, что я достойна вступить в ряды партии Ленина — Сталина. Буду много читать, учиться, чтобы после работы на зимовке пойти в вуз и стать инженером-синоптиком. Ведь мнение о достижениях авиационной техники для защиты нашей родины.

РСФСР. Иван Иванович утром стал за мой станок, я вышла вечером, Иван Иванович дал 4.630 процентов нормы, а я дала 2.083 процента. Далековато еще, но за пять лет обязательно нагоню.

Мне понравилось, как папиницы сказали: в каждой профессии, говорят, есть свой полюс. Знатный фрезеровщик Гудов достиг сейчас своего полюса! Я хочу достичь своего.

Бот к этому полюсу фрезеровки я буду идти ближайшие годы.

А что касается приближающейся войны, то я записалась недавно в военный кружок учиться на пулометчицу.



НА СНИМКЕ: Штурман самолета „РОДИНА“, лейтенант М. М. РАСКОВА.

Да здравствует комсомольское племя!

КАКИМИ ПОКАЗАТЕЛЯМИ ВСТРЕЧАЕМ ДВАДЦАТИЛЕТИЕ

В период подготовки к двадцатой годовщине Ленинско-Сталинского комсомола и отчетно-выборной кампании комсомольских органов производственная и политическая активность молодежи резко поднялась.

Комсомольцы и несознанная молодежь заняли почетное место в соревновании за досрочную уборку и хлебосдачу государству.

Молодые колхозники Шикунова Мария, Смирнов Алексей, Носков, Шуговитов и др. выполняли норму на 150—170 проц.

Несоюзная молодежь колхоза «Гроза капиталистам» Гуляев, Сыстров и Голова ежедневно перевыполняли производственную норму, а тов. Емельянова вязала по 900 спонов.

Первичная комсомольская организация Усть-Барзаси с первых дней соревнования им. Двадцатилетие комсомола беспрерыв-

но перевыполняла производственную программу.

Лучшая передовая несознанная молодежь вступают в ряды Ленинско-Сталинского комсомола. 97 человек из рабочих, колхозников и учащихся приняты за последние два месяца в члены ВЛКСМ.

Среди них тов. Чулков—стахановец-лесоруб Усть-Барзасского лесозаготовительного пункта, Шадрин—стахановец колхоза «Труженик», Счастливая Галина—отличница учебы и др.

37 комсомольцев получили в райкоме ВЛКСМ рекомендации для вступления в кандидаты партии.

Встречая наше славное двадцатилетие, мы обязаны еще много поработать над тем, чтобы полностью выполнить решения ЦК ВЛКСМ.

Секретарь РК ВЛКСМ
Д. Исаев.

БУДУ ДОБИВАТЬСЯ НОВЫХ ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ УСПЕХОВ

В 1935 г. я впервые достиг высокую производительность: дал больше двухсот процентов нормы.

С того дня я дал слово—производительность труда поднять еще выше.

Это мне удалось.

В настоящее время я уже выполняю норму на 290 проц., а в отдельные дни до 447 процентов.

Я не только сам работаю хорошо, но во многом помогаю товарищам по работе: передаю свой опыт.

Недавно меня приняли в комсомол, это новое счастье в моей жизни. Я обязуюсь

работать еще лучше, оправдать высокое звание Ленинского комсомола.

Дальнейшая моя мечта—учиться: поднять идеино-политический уровень. В этом мне поможет комсомол.

Сегодня в день славного двадцатилетия героического комсомола я даю слово, что еще лучше буду работать, буду добиваться всех новых и новых показателей.

Лесоруб-лучист стахановец Леспромхоза
Жемелев Кабер.



Шагай вперед, комсомольское племя,
Шути и пой, чтоб улыбки цветли:
Мы покоряем пространство и время,
Мы—молодые хозяева земли.

Мы все добудем, поймем и откроем—
Холодный полюс и свод голубой.
Когда страна быть прикажет героем,—
У нас героем становится любой.

ТРИНАДЦАТЬ ЛЕТ В КОМСОМОЛЕ

В Ленинско-Сталинский комсомол я вступил 31 января 1925 г.

Этот день является великим событием в моей жизни: из беспризорной, нечеловеческой жизни, в которой я находился больше пяти лет, я стал на самостоятельный трудовой путь.

С первых дней вступления в комсомол, я почувствовал величайшую заботу. Коммунисты и комсомольцы дружески помогали мне в работе, в политическом росте.

Через два года комсомольцы избрали меня секретарем ячейки, а в 1928 г. секретарем коллектива комсомола.

Веселая, жизнерадостная молодежная среда поднимает дух и желание к работе.

Я расту сам, растут и мои товарищи по работе, растет и вся комсомольская организация идеально и политически.

В 1931 году вступаю в партию Ленина—Сталина.

Комсомол и партия посыпают меня учиться. Кончая комвузы, меня направляют на работу секретарем Барзасского райкома комсомола.

С начала этого года избран секретарем райкома ВКП(б).

Таков мой тринацатилетний путь в рядах Ленинского комсомола.

Сегодня в день славной годовщины, я вместе со всей молодежью, шлю большое спасибо партии большевиков, комсомолу и лучшему другу комсомола товарищу Сталину за счастливую, радостную жизнь.

М. Берг.

ПАРТИЯ ЛЕНИНА—СТАЛИНА— ОРГАНИЗАТОР И РУКОВОДИТЕЛЬ КОМСОМОЛА

Ленинский комсомол—детище коммунистической партии. Партия создала и вырастила комсомол, как свою молодую смену, как резерв пополнения большевистских рядов. Великие учителя молодежи Ленин и Сталин всегда выдвигали перед комсомолом боевые политические задачи, воспитывали молодые кадры на практической работе, проявляли огромную заботу об их идеологической закалке.

Шестой съезд партии, заседавший накануне Великой Октябрьской социалистической революции обсуждал вопрос о союзах молодежи. Съезд определил задачи, стоявшие перед революционной молодежью, и заложил основу, на которой вырос комсомол. В октябре 1918 года собрался

публики отдали свою жизнь. В октябре 1920 года на III съезде комсомола Ленин указал молодежи ее задачи в строительстве коммунистического общества. Ленин говорил о комсомоле, как об ударной группе, которая во всякой работе должна проявлять инициативу, почин. «Вы должны воспитать из себя коммунистов»,—говорил на III съезде комсомольцам Ленин. А для того, чтобы стать коммунистом, нужно учиться коммунизму—учение Маркса могло овладеть миллионами и десятками миллионов сердец, стать знаменем самого революционного класса потому, что Маркс опирался на прочный фундамент человеческих знаний, завоеванных при капитализме.

На всех этапах развития революции, строительства социализма большевистская партия учила комсомол ленинской принципиальности и непримиримо-

сти в борьбе с отклонениями от марксизма-ленинизма, с оппортунистами, с врагами партии. Комсомол, как верный ученик, всегда шел за партией. Осенью 1923 года враги партии—троцкисты пытались противопоставить комсомол, молодежь основным кадрам партии и ее Центральному Комитету. Не вышло! Комсомол всегда и неотступно следовал по пути партии Ленина—Сталина.

Коммунистическая партия всегда воспитывала в комсомоле революционную смелость, преданность ленинизму, большевистскую деловитость, классовую бдительность. Это практически сказалось в тех огромных делах, которые творил комсомол и в годы борьбы за советскую власть, и в годы восстановления народного хозяйства, и в годы сталинских пятилеток. Ударничество, стахановское движение, замечательные образцы овладения новой техникой, героизм в укреплении обороноспособности страны и защите ее границ, рекорды на земле и в воздухе—все лучшее, что внесли комсомол и вся советская молодежь в дело строительства нового, коммунистического общества,—все это плоды огромной воспитательной работы партии большевиков.

Под руководством партии Ленина—Сталина организации комсомола провели значительную работу по очистке своих рядов от врагов народа—троцкистско-бухаринских, буржуазно-националистических вредителей, шпионов и диверсантов.

К руководству выдвинуты из молодежи многие тысячи нового актива, беспримечательно преданного большевистской партии и ее Сталинскому Центральному Комитету.

Ряды ВЛКСМ значитель-

МОЛОДАЯ КОМСОМОЛЬСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

В период разгаря уборочной кампании и подготовки к XX-летию Ленинского комсомола, в колхозе «Культурный путь», Барановского сельсовета, организовалась первичная комсомольская организация из 5 человек. Секретарем организации избрали Григория Гуляева.

Гриша пользуется большим авторитетом среди колхозников. Жизнерадостный, энергичный, хороший организатор—вот характерные черты этого юноши.

Гуляев с большой энергией взялся за комсомольскую работу. На пятый день после выборов он собрал второе комсомольское собрание, с вопросом утверждения плана работ. Все члены активно обсуждали дальнейшие задачи организации.

Собрание постановило развернуть во всю ширь массово-политическую работу среди несознанной молодежи, делом показывать образцы стахановских работ в колхозе.

Эти задачи организация проводит в жизнь. Комсомольцы организовали круглосуточную молотьбу хлеба, показывают несознанной молодежи пример стахановской работы, ведут с ними массовую работу.

За октябрь организация приняла в комсомол еще трех товарищей. У колхозной молодежи появилась тяга в комсомол.

Районному комитету комсомола необходимо уделять внимание этой молодой организации, больше помогать ей практически.

К. Мальгин.

(Продолж. см. на 4 стр.)

